

《難忘的農曆新年》 3A 吳海澄 (22)

時光飛逝，農曆新年即將來到，每個人的臉上都洋溢着幸福的笑容，街上洋溢着喜氣洋洋的氣氛。

大年初二的晚上，我和家人回到了鄉下的老家，一同歡度這喜慶的開年飯。老家的庭院熱鬧非凡，燈火通明，家人們圍坐在一起，談笑風生，歡聲笑語此起彼伏。孩子們在院子裡追逐嬉戲，一片歡樂和諧的景象。

突然，一聲巨響劃破夜空，原來是煙花表演開始了。只見一束束五彩斑斕的煙花在夜空中綻放，好像盛開的花朵，璀璨奪目。金光閃閃的煙花照亮了整個夜空，漂亮極了！

時光匆匆，新的一年即將到來。我們期待着新的一年能帶來更多的歡笑和幸福。

《難忘的農曆新年》 3A 鍾凱朗 (6)

大年初一的早上，我們迫不及待地穿上了新的衣裳，踏上了前往祖父母家的拜年之路。一路上，家家戶戶都張燈結綵，熱鬧非凡。

來到祖父母家，只見門上掛着紅彤彤的對聯和福字，院子裡擺滿了各式各樣的年貨和年花。我們向祖父母拜年，送上新年的祝福，接過他們遞過來的紅包，心中充滿了喜悅和感激。

隨後，我們圍坐在一起享用豐盛的賀年飯。飯桌上擺滿了各種美食，香氣四溢，令人垂涎欲滴。我們一邊品嚐着美食，一邊閒話家常，享受這難得的團聚時光。

夜幕降臨，我們一同來到尖沙嘴觀看煙火表演。隨着一聲巨響，煙火猶如盛開的花朵，綻放出五彩斑斕的光芒。我們目不轉睛地欣賞着這漂亮的煙火，心中充滿了對新年的期待和憧憬。

今年的農曆新年過得如此難忘，我們感受到了濃濃的親情和喜慶的氛圍。我們期待着下一年的到來，希望新的一年裡，我們能夠繼續擁有這樣的快樂和幸福。

《一件錯事》 3A 郭藹凝 (11)

唉！想起今天發生的這件事，我實在是懊悔不已。我為何會做出如此錯誤的事呢？現在回想起來，真讓我慚愧。

早上，我趁着哥哥不在家，心中湧起一股難以抑制的衝動，竟然擅自開啟了他的電腦玩遊戲。儘管哥哥之前曾多次告誡我，他的電腦是不能隨便碰的。可是那時的我，一心只想着能夠暢快地玩遊戲，哪裡還顧得上這些叮囑呢！

我全神貫注地在遊戲世界裡，整個世界都只剩下了我一個人。然而，就在我玩得正起勁的時候，電腦螢幕突然一片漆黑，嚇得我驚慌失措。我趕緊手忙腳亂地收拾東西，想要逃離哥哥的房間，裝作甚麼都沒發生過的樣子。可是，事情並沒有像我想像中的那樣簡單。

下午，當哥哥回家後，很快便發現電腦出現了問題。他臉色陰沉地走進房間，看着黑屏的電腦，眼中閃爍着憤怒的光芒。我知道，我闖禍了！

我低着頭，不敢直視哥哥的眼睛，心中充滿了內疚和懊悔。我誠心地向哥哥道歉，希望能夠得到他的原諒。可是，哥哥卻只是冷冷地看了我一眼，然後轉身離開了房間。那一刻，我才真正意識到自己的錯誤有多麼嚴重。我不但破壞了他的電腦，而且給他帶來了不必要的麻煩和損失，我真懊悔不已。

這件錯事給了我一個深刻的教訓：無論做甚麼事情，都要尊重他人的意願，不能只顧着自己的感受和利益。

《一件錯事》 3A 潘芊妍(17)

在我的記憶中，曾經犯下了一件錯事，至今回想起來仍讓我後悔不已。

那天，我無意間看到朋友手中的一把尺子，上面畫着許多我鍾愛的小貓和小兔圖案。那把尺子實在太漂亮了。可是，我沒有足夠的金錢去購買它。於是，我腦海中竟然出現了一個邪惡的念頭，就是把尺子據為己有。我小心翼翼地靠近她的桌子，趁她不注意時，迅速將那把尺子放進了自己的書包裏。

偷了尺子後，我並沒有感到快樂，反而心中充滿了不安。由於心中充滿不安，所以我終於鼓起勇氣向朋友坦白了自己的錯誤，我跟他說：「對不起！我偷了你的筆。我知道我錯了，希望你能夠原諒我。」朋友聽了我的話，並沒有生氣，反而安慰我說：「沒關係！我們是好朋友，這支筆就送給你吧！但是，你以後不要再偷別人的東西了。」朋友的話讓我更加愧疚，我下定決心要改正自己的錯誤。

現在回想起來，我深感後悔和自責。我明白到自己的錯誤不僅傷害了我們之間的友誼，也讓失去了她對我的信任。從那以後，我下定決心要做一個誠實、正直的人，不再做任何傷害他人的事情了。

《一件錯事》 3A 陳嘉瑜 (5)

今天我做了一件錯誤的事，現在回想起來，我仍感到懊悔不已。

今天早上，我懶洋洋地躺在床上。這時，爸爸走進房間，神情嚴肅地跟我說：「這個房間裏的文件很重要，你不能進入這個房間玩耍，更不能觸碰裡面的文件，知道嗎？」

爸爸出門後，我躺在床上，心裡卻始終想着爸爸的話。好奇心驅使着我，我走到那個房間門前，猶豫了片刻，最終還是推開了門。我環顧四周，看到了那些整齊的文件。我想：如果我把這些文件藏起來，爸爸回來後找不到，會不會着急呢？說不定他會因此多陪伴我。想到這裡，我鬼使神差地將文件取出，藏進了自己房間的箱子裏。

下午，我正在房間裏看書，突然聽到爸爸焦急的聲音：「我要在房間裏取回一份重要文件。」我心頭一緊，趕緊跑到房間門口，裝作若無其事的樣子。爸爸走進房間，開始四處尋找，但始終找不到。他眉頭緊鎖，焦急地問：「誰動了我的文件？」家人也開始四處尋找，最後在我的箱子裏找到了那些文件。

爸爸看着我，眼中滿是失望和憤怒。他問道：「兒子，你為甚麼藏起我的文件？」我低下了頭，意識到自己做錯，我太自私了，竟然做出了這樣的惡作劇。

這件事讓我深刻地明白了，惡作劇不僅會傷害別人，也會讓自己陷入尷尬的境地。我不應為了滿足自己的好奇心，而做出不理智的舉動。

現在回想起來，我真的很後悔。如果當時我能夠聽從爸爸的行為，不去碰那些文件，也就不會發生這樣的事情了。今後，我一定要吸取這次教訓，做一個懂事、守規矩的好孩子。

《學校運動會》3A 黃思穎 (24)

三月十三日，那個令人期待的日子終於來臨了。同學們精神煥發，臉上洋溢着激動與期待，他們紛紛帶着為運動會準備的物品回到了學校。

在老師的帶領下，我們有秩序地集合在操場上，隨後便由楊老師帶領前往深水埗運動場。到達運動場後，映入眼簾的是一片熱鬧的景象。全校的學生們手持各式各樣的打氣用品，興奮地揮舞着，為即將到來的比賽加油助威。看台上的同學們更是激動不已，他們高聲吶喊，為參賽的同學們打氣，讓整個運動場充滿了活力和激情。

我們先吃東西補充能量，然後靜靜地等待着比賽的開始。不一會兒，就輪到我們三年級女子丁組的跑步比賽了。我們興奮地走到起跑線前，做好了準備。隨着一聲槍響，同學們如同離弦的箭一般，奮力向前衝去。

比賽過程中，同學們都展現出了頑強的毅力和拼搏精神。雖然有些同學跑得滿頭大汗，但他們依然堅持不懈，勇往直前。最終，我榮幸地獲得了季軍，雖然並不是第一名，但我依然為自己感到驕傲。

比賽結束後，雖然有些同學沒有獲得獎項，但他們並沒有灰心喪氣。相反，他們紛紛表示要繼續努力，爭取在下次比賽中取得更好的成績。同時，我們也期待着學校能夠舉辦更多豐富多彩的活動，讓我們能夠有更多展示自己的機會。

這次學校運動會不僅讓我體驗到了做運動的快樂，也讓我感受到了同學們的團結和友愛。我相信在未來的日子裡，我們會一起努力，創造更多美好的回憶。

《學校運動會》3A 林奕辰 (14)

今天陽光明媚，我們迎來了學校一年一度的運動會。同學們個個精神抖擻，懷着對運動的熱愛與期待，迎接這一天的到來。早上，我們一早來到學校集合，然後整齊地由楊老師的帶領下，浩浩蕩蕩地前往深水埗運動場。

一走進運動場，映入眼簾的是五顏六色的旗幟在微風中飄揚，同學們手持旗幟，臉上洋溢着喜悅的笑容，四周吶喊聲此起彼伏。

隨着校長的開幕致辭，運動會正式開幕。同學們歡呼雀躍，熱情高漲。比賽項目豐富多樣，每個項目都吸引了眾多同學的關注。

當召集令宣佈六十米賽跑開始時，我和參賽的同學一起前往召集處報到，我的心情既緊張又激動。雖然知道自己並不擅長跑步，但我仍然全力以赴，希望能夠為班級爭光。在比賽過程中，我奮力奔跑，汗水濕透了衣衫。聽到看台上同學們不停的加油聲，我更加堅定了前進的決心，終於衝到了終點。雖然我沒有進入決賽，但我收穫了寶貴的經驗和回憶。

運動會結束後，雖然身體疲憊不堪，但我的心情卻異常愉悅。在回校的路上，我已經開始規劃下一年的陸運會，決心再接再厲，參加更多的比賽專案，爭取取得更好的成績。

這次運動會不僅鍛煉了我們的身體，更讓我們收穫了友誼和快樂。

《一件錯事》顏翊匡

一提起「金錢」和「錢包」這兩個詞語，我就會想起二年級我做的一件錯事。

在事情發生的前一天，我發現了學校的小食部推出了一款全新的零食，我很想買來嚐嚐，但那款零食十分昂貴，而且我沒有足夠的金錢去買。於是回到家後，我問媽媽要錢買，但媽媽立刻拒絕，並說：「小孩子不應該向父母要錢！想要錢的話，就去做家務吧！」我聽見這句話後，就回到房間裏，想了一會兒後，突然靈機一動……

我心想：可以趁媽媽不注意的時候，偷拿她錢包裏的錢啊！之後，我就趁媽媽在廚房做菜時悄悄地拿了她的錢包，從中拿了二十五元。

隔天，我買了那款零食，一邊津津有味地吃着，一邊看着小食部有沒有第二種又特別又美味的零食。果然我發現了一款巧克力和一款棒棒糖是小食部特別推薦的零食。但當天買零食後，剩餘的金錢已被我拿來買了文具，所以我又在媽媽做菜的時候偷拿了三十元。那天晚上，媽媽自言自語地說：「錢包裏的錢好像少了。」我馬上回應：「可能是你買菜時弄丟了吧！」因為我不想被媽媽責罵，並需要我賠錢，即使心裏有點難受，但我也沒有承認。

幾天之後，我又看見新款零食，所以忍不住再偷拿媽媽的金錢。但我已經不知不覺地偷了總共一百元，我十分害怕會被發現，每次「行動」後，都會驚恐得躲在房間裏。在最後一次「行動」後，我迅速回到房間躲着，但突然一陣陣沉重的腳步聲靠近，之後就有人很用力地敲門，我心知不妙：這不就是媽媽嗎？

果然，那個人就是媽媽。「請你誠實地答我，你有沒有擅取我的金錢？」她問。我垂頭喪氣地說：「對不起！我貪吃，偷了你的金錢來買零食，隱瞞你我的心也很難受。我願意承擔，賠錢給你的。」媽媽看見我的誠懇，便說：「好！你先回房反省一

會兒吧！」

幾天後，媽媽找了個機會訓示了我。在今次的事件中，我學會了我們不可以擅取別人的金錢，並決定以後要做一個誠實的孩子。

《一件錯事》 林諾瑤

每當看見家裏的新花瓶，我便想起農曆新年所發生的一件事……

為了增添新年氣氛，媽媽和我到了年宵市場購買賀年鮮花。經過精挑細選，我們決定購買一束特別漂亮的百合花。回到家後，我和媽媽合力把這束花放置在他最喜歡的花瓶裏。放好後，遠望百合花就像一群微笑的女孩，美麗極了！

過了兩天，我發現百合花未完全盛開，眼見大年初一快到了，為了讓花兒盡快生長，我將它移到陽光之下。可惜我一不小心，花瓶從我的手中滑下，跌得粉碎。我知道這個花瓶是舅父送給媽媽的結婚禮物，現在摔破了，我後悔得淚流滿面。

媽媽回家後，我連忙跑去向她道歉，並將所有零用錢遞給媽媽，說：「對不起，我不是有心摔破你的花瓶，我希望用這些錢買一個新花瓶給你。」媽媽感動得擁抱着我，說：「不要緊，你沒有受傷才是最重要。」然後，她將錢還給我，並邀請我陪她購買一個新花瓶。

經過這件事後，我明白只要我們坦誠認錯，別人一定會原諒我們的過錯。

《小松鼠迷途記》鄧稀允

星期五，小松鼠做完功課後，他們便約定一起去森林玩耍。

到達森林後，小松鼠們便一起玩捉迷藏。不知不覺已到了黑漆漆的晚上，一隻小松鼠突然發現自己迷路了，他們都感到很害怕。

這時候，一隻樂於助人的小兔子剛巧路過，她看到小松鼠們很驚慌，便上前問他們發生什麼事，小兔子知道後便說：「你們只要過了河，就是你們家了。」小松鼠們聽到後又開心又緊張，因為他們不知道怎樣過河。小兔子看了一看，便用手指遠處的那道橋便說：「你們可以用那條橋啊！」他們興奮地衝去橋上，可是一陣大風吹來，橋被風吹得要來搖去，小松鼠們嚇得回去岸上，他們都不知所措。突然，善良的鱷魚出現了，他想幫助小松鼠們，所以他就叫小松鼠們騎上他的身上過河。

過河後，小松鼠們看到他們的媽媽已經在岸邊等他們，他們立刻上前抱緊媽媽。經過這次，小松鼠們以後再也沒有擅自離開爸媽了。

《參觀大自然教育中心》周尚恩

今天是星期五，王老師帶我們去大自然教育中心參觀，我和同學們一早就回校集合，待所有同學齊集後，我們就出發了。

到達後，職員便為我們介紹教育中心。他說：「這裏有『昆蟲館』、『園圃』、『鳥湖』……」職員推介我們到「昆蟲館」參觀。於是，我們便迫不及待地衝了進去。

首先，我們看見各種各樣的昆蟲，有七彩繽紛的蝴蝶，有黑得像頭髮般的「金龜子」，有滿佈黑紅斑點的瓢蟲等，有趣極了！

接着，我們到了「園圃」參觀，那裏種有橙得跟日落一樣的胡蘿蔔、圓滾滾的番茄、飽滿的白菜……有一位同學更說那些番茄很像一個個曬得紅彤彤的小胖子。我們都被他逗得捧腹大笑，嘻嘻哈哈的，很是熱鬧。

最後，我們到了「鳥湖」，突然有一隻高貴的鶴向我們叫了幾聲，像在歡迎我們。然後，我和同學看到有一隻烏龜在石頭下曬日光浴，看起來十分舒服的樣子。當我們正在看着烏龜的時候，有一羣鴨子自由自在地游泳。我們一邊觀看湖裏的小動物，一邊聊天，真愉快！

回程的時間到了，我和同學們依依不捨地回校去。

這次的參觀不但令我感到很難忘，還令我領悟到愛護大自然的重要性，不然這些動植物就會消失了。

《學校陸運會》蔡雨澄

三月十三日，天氣晴朗，我校在深水埗運動場舉行一年一度的陸運會。一大早，我就回到學校齊集，待所有同學都齊集後，我們便開始步行到運動場。

到達運動場後，我們先進行開幕禮。首先，升旗隊進場，國旗伴隨着國歌慢慢升起。最後，校長對我們說：「你們是運動員，一定要有運動精神，跑到終點。」經過校長鳴笛一聲，我期待已久的陸運會開始了。

我參加了六十米短跑，我感到十分緊張。不久，比賽快開始了，我不慌不忙地走到跑道上的起跑線上，做好起跑動作。「呼！」的一聲，比賽開始了，我奮力向前跑，但可能對手太強勁，所以我只能拿到第五名。但是，我沒有氣餒，我打算日後努力裝備自己，再和其他選手一較高下。

陸運會已經圓滿結束了，我一定會再接再厲，下一年全力以赴，拿到更好的成績。

《學校陸運會》林行帆

我一看見牆上的這面獎牌，便想起昨天學校陸運會的情景。

昨天，我和同學們早早便來到深水埗運動場，準備參加學校陸運會。天氣很好，還有一點點涼風。三年級的比賽項目是六十米跑步，因為我曾經參加過學校田徑隊訓練，所以一點也不擔心，還暗暗下定決心：「我要爭取跑第一名呢！」

我換上我的藍色釘鞋，這可是我的幸運鞋呢！可以讓穿着的人跑得更快呢！初賽時，雖然我沒有盡全力，但我還是以小組第一名的進入了決賽。這可是我的策略，因為我想保留一些體力準備決賽呢！參加決賽的好幾位同學都是學校田徑隊的成員，我們平時經常一起訓練和比賽，大家的表現不相上下。我知道決賽的競爭會很激烈，所以我獨自走到跑道邊，一邊深呼吸，一邊做熱身運動，想讓自己儘快進入比賽狀態。比賽開始了，隨着裁判的哨聲響起，我像火箭一般衝了出去，風吹過我的臉，耳邊傳來同學們的加油聲。我快速擺動手臂，想要快點再快點。快要到終點時，我和身邊的同學齊頭並進，幾乎同時衝到了終點！

比賽結果出來了，很可惜！我慢了零點零一秒，只拿到第二名。我很失望，甚至有一點想哭，幾位同學都跑來安慰我，拍着我的肩膀說：「你很棒啊！」

聽完他們的話，我好像沒那麼難過了。我暗暗下定決心：我要積極訓練，下次比賽要比這次更努力！

《學校陸運會》林行越

「行越，你怎麼還掛着獎牌呢？你要睡覺了，趕緊拿下來了哦！」聽到媽媽的話，我才意識到，我脖子上還掛着沉甸甸的獎牌。這是我今天參加學校陸運會取得的獎牌，我真不捨得取下來。

今天早上，風和日麗，舒服極了！我和同學們很早便到了學校，我們一起步行到深水埗運動場，因為要參加陸運會，大家都很興奮。

三年級的比賽項目是六十米短跑。比賽前，我換上了釘鞋。我的釘鞋是紫色和黃色相交的，很漂亮。鞋底還有六顆釘子，穿上它，會讓我跑得更快，我很喜歡它。開始比賽了，裁判一吹哨子，「嘩！」一聲，我像箭一般向前衝了出去。我竭盡全力地跑，但同組的同學實在是跑得太快了，最後我只取得第三名。正當我失望的時候，老師告訴我，我竟然幸運地進入了決賽。「真的嗎？」我開心地大叫，並且跳了起來。我自言自語地說：「決賽我一定要跑得更快！」

不一會，決賽到了，總共有八位同學一起跑，大家都摩拳擦掌。等裁判的哨聲一響，我們都爭先恐後地衝了出去。剛開始我還在領先的位置，突然，我腳一滑，竟然摔倒了。一瞬間，我就感覺一陣疼痛，但我沒來得及多想，趕緊爬起來繼續往前跑。這時候，我聽到看台那邊同學們的加油聲變得更響亮了，似乎還有人在喊我的名字。我望向終點，只剩下十幾米了，我一咬牙，甩開手臂，拼命往前衝.....

等我跑到終點時，沒等我聽到成績，老師就已經跑來看我的傷口了。「行越，你沒事吧？」老師關切地問我。「我有點疼。」我告訴老師。這時候我才發現小腿在流血，老師急忙地帶我去急救室處理傷口，急救人員一邊安慰我，一邊幫我上藥。

等我處理完傷口，已經到頒獎的時間了。「行越，你是第三名哦，你太棒啦！」我的好朋友跑來告訴我這個好消息。「真的嗎？」我有點不敢相信。當老師把沉甸甸

甸的獎牌掛在我身上的時候，我才知道這是真的！我太開心了！

「幸好我沒有放棄！這是我特別辛苦贏回來的獎牌，所以我捨不得拿下來。」

我笑着對媽媽說。媽媽心疼地看着我的傷口，說：「行越，你真棒！」這真是一次難忘的陸運會啊！

《難忘的農曆新年》朱沛灝

我看着房間裏的照片，不禁想起今年難忘的農曆新年……

大年初一的早上，我們歡天喜地地收拾行李，懷着興奮的心情乘坐高鐵回鄉拜年。

回到祖父母家，看到紅噹噹的對聯，門口擺放着一棵盛開的桃花，四處都是喜氣洋洋的氣氛。我向親人拜完年後，就開始吃團年飯。飯菜非常豐富，有香脆的烤乳豬，有滑溜溜的鮮魚，有鮮甜的大蝦……我們吃得十分開心。

晚上，我、姐姐、表姐、表哥和表妹到祖父母家外的空地一起放煙花。我、姐姐和表姐一起做了一個「大爆炸」。「轟！」的一聲，我的心情就像坐在過山車一樣，十分驚恐。接着，伯父帶我們去放更大型的煙花。伯父一點燃煙花，我們就目不轉睛地看着它。「嘖！嘖！嘖！」幾聲巨響下，煙花就像火箭般飛上天空。天空中的煙花燦爛奪目，形狀變化萬千，有的像流星，有的像花朵，有的像糖果……美麗極了！

今年是最難忘的農曆新年。我期待下一次的新年可以快點到來，再可家人共聚，一同慶新年。

自那次開始，我明白哥哥和我應該有時候都需要自己的空間休息，不打擾大家了。

那天放學後，我的功課完成了。空閒的時候，我便玩起積木來。那時，我很想和哥哥一起玩，但哥哥很專注地看書，我就很不開心。

我不停地騷擾他，打擾他，但他依然沒有理會我。我便開始過分，不停地打他。哥哥終於忍受不了，還手打我。我立刻去找媽媽，說哥哥打我。心想：等媽媽罵你吧！媽媽見情況有誤，便問哥哥和我倆事情的來龍去脈。

哥哥解釋他想一個人靜靜地看書，暫時不想和我玩耍。但我因為他不和我玩耍而打他，還想抵賴是他打我呢！

我倆解釋清楚整件事後，媽媽耐心地說：「現在你們長大了，會有各自的興趣，不適合的，應該給大家空間，做自己喜歡的活動。以後再一起玩吧！」

我聽完媽媽的話後，突然羞愧起來，我回想有時也會想自己一個專心地玩積木，不想被人打擾的。這次事件後，我明白自己以後不應該自私，要尊重別人。

有一天，三隻小松鼠在森林裏玩捉迷藏，玩得很開心。天黑了，他們回家時，發現自己迷路了，感到很害怕，哥哥還哭了起來。

這時候，三隻小松鼠在路上遇到可愛的小兔，便馬上向小兔求助。小兔安慰他們說：「不用怕，我會帶你們離開森林。」

小兔帶着三隻小松鼠來到小河邊，對他們說：「你們只要過了這條河，就能回到家了。」

三隻小松鼠正想過橋時，一陣大風呼呼地吹，把橋吹得左搖右擺，他們就不敢過橋。突然，他們眼前一黑，抬頭一看，只見一隻如山般高的黑熊站在他們的面前。他們大聲地叫道：「黑熊大哥，你可以幫我們過橋嗎？」黑熊大哥點點頭答應了。

過橋後，三隻小松鼠對小兔和黑熊大哥說：「謝謝你們幫助我們找到回家的路，並過了河。」說完後，就跑回家去。

回到家裏，他們看見了媽媽，就跑上前對她說：「我們知錯啦！以後不會再擅自離家，跑到森林去玩了。」媽媽聽完後，擁抱他們說：「只要你們能平安回來就行了，以後不要再迷路啊！」

十二月十九日是甚麼日子？就是我學校的旅行日。

出發前，我和同學們開開心心地坐在禮堂裏分享帶了甚麼食物。

然後，潘老師帶我們乘旅遊巴到大棠渡假村去旅行。

到了目的地，我們就在大棠渡假村門前拍一張大合照，大家都笑逐顏開。

然後，潘老師和龍主任帶我們到室內體育館。那裏有跳彈床，有乒乓球室，有羽毛球場，有充氣城堡……我、紫晴和滿晴一起去打羽毛球和乒乓球，打得興高采烈。

玩到肚子餓時，潘老師帶我們坐下休息和吃東西。我帶了奧利奧餅乾，嘉熙帶了果汁糖，吳崽帶了炸雞，我們都吃得津津有味。吃完後，我們發現有些男同學消失了，我們就到處找他們。噢！原來他們在乒乓球室。

之後，潘老師帶我們到單車徑去踏單車。我踏單車時，我不小心被人撞倒受傷了。幸好，我的傷口很細，姐姐幫我貼膠布後，我又可以去玩最喜歡的滑板車啦，我們都玩得流連忘返呢！

下午五時，我們懷着依依不捨的心情乘校車回校去了。

這次的旅行，我感到十分開心。我和紫晴一起玩滑板車時是特別開心。我期望下年的旅行都可以玩得那麼快樂，那就好了。

上星期三，李老師帶我們到大自然教育中心去參觀。我們浩浩蕩蕩地跟着李老師上校車前往，感到很興奮。

到達大自然教育中心，我們開心地跟校車叔叔說再見後，就跟隨李老師進入。在大門前，我們看見有兩位導賞員站着歡迎我們的來臨。我們見導賞員哥哥手持蝴蝶標本，就跟着他首先到昆蟲館去參觀。

一入昆蟲館，我就看見一隻巨大的甲蟲標本，把我嚇了一跳。而標本中有一種叫夜明珠蝶，它的身體五彩繽紛，銀白色的翅膀像一顆明亮的珍珠，真漂亮！我們還看了很多其他不同種類的標本，十分可愛。

之後，我們便興高采烈地去了園圃參觀，我們都十分期待看看蔬菜的種植方法。到了園圃後，我們站在園圃的柵欄外看園中的植物，只見園中每棵植物上都閃着晶瑩的水珠，散發着清香的蔬菜香。我還看見自己最喜歡吃的番茄，它們都長得又大又紅，紅得像紅蘋果一樣。紅彤彤的番茄，我真想馬上吃它一口呢！

當老師帶我們一起參觀種植番茄的方法時，我還自告奮勇地說要嘗試幫忙種植和修剪枯葉，老師點點頭，還告訴我們怎樣能幫它茁壯成長，十分有趣。

我們還參觀了鳥湖和榕樹園，真高興！最後，老師讓我們在小食亭買了三文治和飲品。吃完之後，我們要坐校巴離開了。

這次的參觀活動真的讓我流連忘返，我們不但見識了大自然的環境，更學習了番茄的種植方法。回到家後，我也要 and 媽媽嘗試在花園種植一下，希望它都能茁壯成長。

上星期五，李老師帶我們到大自然教育中心去參觀。我們浩浩蕩蕩地跟着李老師上校車前往，感到很高興。

到達大自然教育中心，我們興奮地跟校車叔叔說再見後，就跟隨李老師進入。在大門前，我們看見有兩位導賞員歡迎我們來參觀。

首先，導賞員哥哥帶我們去參觀昆蟲館。昆蟲館裏有各種各樣的昆蟲標本，我見到有蝴蝶、蜘蛛、蜻蜓、蟑螂……當同學們見到這麼多的昆蟲時就「哇哇叫」。而我最怕的是看到蟑螂標本，好害怕牠是活的，會從相框飛出來，那我真是會哭起來呢！

然後，我們來到烏湖去參觀各種雀鳥。我們看見湖裏有鴨子、烏龜、丹頂鶴……鴨子們在湖面上悠閒地游來游去，烏龜懶洋洋地趴在一塊石頭上曬太陽，很舒適又寫意的樣子。丹頂鶴一隻腳站立在池裏，另一隻腳縮起來，躲在牠的肚皮下面。牠們有時看看我們，有時嘴往水裏捉小魚吃。不知道是否我們太嘈吵了，令丹頂鶴分心，讓牠捉不到小魚吃。

最後，我們去園圃參觀。園內種了各種新鮮蔬菜，例如：大白菜、蘿蔔、西紅柿，長得非常茂盛，這些都是農夫伯伯辛勤工作的成果。我還摘了一個西紅柿吃，真鮮甜呀！於是，我就買了一磅小西紅柿回家給爸爸媽媽品嚐。

時間過得很快，我們要回學校了。坐在回校的校巴上，回想這次參觀的地方，真讓我大開眼界。我感受到大自然的美麗，昆蟲世界的奧妙，真是一次難忘的參觀，至今我仍歷歷在目呢！

我最喜歡的節日是哪一個呢？就是中秋節啊！

那天的早上，我要上學去。放學後，爸爸媽媽和我到太子花園街去買燈籠。到了玩具店，我看見那裏掛滿了款式新穎的燈籠，有企鵝，有白兔，有小貓，真是種類繁多。媽媽給我買了小貓燈籠，我就準備在晚上出外時玩。

然後，媽媽和我去超級市場買應節食品。媽媽買了很多水果，例如：楊桃、葡萄和西柚等。爸爸和哥哥便在家中幫奶奶準備晚餐。晚上的餸菜十分豐富：陳皮蒸魚、白切雞、百合炒西蘭花，食物十分美味，我們都吃得津津有味，感到興高采烈呢！

吃完晚飯，爸爸帶我們到深水埗公園去賞月。媽媽帶傳統月餅和水果，我帶小貓燈籠去玩。

到了深水埗公園，我看見那裏有一個黃澄澄的明月高掛在天空中，真是好看！我和姊姊在公園裏玩燈籠和捉迷藏，哥哥和爸爸為我們拍照。媽媽和朋友則坐在一旁，一邊賞月，一邊談笑風生，我們都十分快樂。

夜深了，我帶着小貓燈籠，拖着媽媽的手回家去。那天，我們度過了一個幸福又愉快的中秋節。

學校陸運會是在哪一天舉行呢？就是三月十三日。那天風和日麗，我帶着興奮的心情回校。

到達學校禮堂，我見大家高興地集隊，等待班主任到來帶全班出發到深水埗運動場。我們浩浩蕩蕩地跟着潘老師經過長沙灣港鐵站，才能到達目的地。

到達目的地後，我們看見那裏很熱鬧，有的人在練習叫口號，有的人在談天說地，有的人在練習跑步……突然，全校的同學都安靜下來，因為開幕禮快要開始了。首先是升旗禮，然後蔡校長開始致辭，之後，陸運會正式開始了。

我參加了女子丁組六十米短跑比賽，我在座位上等候老師的召集。過了一會兒，司令台的老師叫女子丁組六十米的參賽者到召集處報到。

我們報到後，老師帶領我們到起跑線上準備比賽，我緊張萬分。槍聲一響，我跑得像豹那樣快，不斷地向着終點跑去。跑到終點後，老師便帶領首八名的同學進行決賽。

決賽時，我感到自己充滿力量，當槍聲一響，所有參賽者便勇往直前。我以為其他同學快要趕上我，我便加快速度前進。最終，我首名衝線，並拿到冠軍呢！我真的沒想到自己跑得如此快。我站在頒獎台上拿獎，感到非常滿足和喜出望外。

回到座位後，閉幕禮差不多開始。有很多嘉賓參與，例如：校長、老師和特別嘉賓。特別嘉賓是一位運動員，他擅長跑步，他訓勉我們就算比賽落敗，也不要放棄，並且要保持跑步的習慣。

閉幕禮完後，我們坐上校巴回校。我很期望下一年的陸運會快些到來，因為我想再次拿到第一名，和能參加四乘一百的接力比賽，我期望我的朋友和我一樣都能拿到獎牌。

哪一年的農曆新年令我最難忘呢？就是今年二零二四年的龍年。因為我們不用戴口罩去拜年，又可以一家人出外吃飯，所以，我覺得今年是最自由、最開心的一年。

大年初二的早上，這天又稱為「開年」。我一早便睡醒，心情非常開心，因為我可以幫媽媽做開年飯。今年的開年飯豐富又美味，媽媽教我洗菜和切菜，我還在廚房裏學洗米及煮飯。爸爸和姐姐換過衣服，準備吃早飯。吃完後，一起外出。我們一家人坐在一起吃早餐，有說有笑的，吃得很開心。

下午，我和爸爸、媽媽及姐姐到尖沙咀買賀年禮物，然後四周欣賞新年的裝飾。店鋪櫥窗到處張燈結彩，還貼上不同的揮春，有的是大吉大利，有的是萬事如意，有的是心想事成。

晚上，我們到尖沙咀海旁欣賞煙花匯演。五光十色的煙花燦爛奪目，有的是金色，有的是紅色，有的是銀色，千變萬化，非常美麗。形狀有圓形的，有心形的，有花形的；另外，大大細細的煙光在空中綻放精彩萬分，四周的人們都異口同聲地嘩言不斷。我盡情地享受一幕又一幕精彩的煙光匯演，這些的情景激勵我要為自己新的一年增添更多的動力。

我對該天的煙花匯演，心裏充滿了暖意，希望新的一年，大家都身體健康、工作順利、學業進步和家庭和睦，這是我的新年願望。

《小松鼠迷途記》 3D 劉亦萱

有一天，三隻貪玩的小松鼠在森林裏追追逐逐，但是他們離家太遠了，最後他們終於迷路了。

他們十分驚慌。這時候，他們在路上遇到了小兔小美，便立刻向她請教回家的方法，於是小美就帶他們來到河邊，小美說：「只要你們過了那座木橋，就可以回家。」

但是三隻小松鼠看見木橋左搖右擺，感到十分害怕。這時候，樂於助人的河馬叔叔出現了。小松鼠問：「河馬叔叔，你可以幫助我們嗎？」河馬叔叔回答到：「當然可以。」然後小松鼠便騎着河馬叔叔過河去。

過河後，小松鼠飛快地跑回家裏，撲到媽媽的懷抱，他們知錯了，並承諾以後再也不會擅自離開了。

《小松鼠迷途記》 3D 吳梓彤

三隻小松鼠在森林裏跑步，不過他們跑得太遠了，不懂回家的路。看見天空快要黃昏了，他們害怕得哭了起來。

這時候，他們遇見剛巧路過的小兔子美美，她知道他們回家的路在哪裏。於是，她帶三隻小松鼠來到河邊，指着前方說：「只要經過這條橋，就會回到你們的家。」三隻小松鼠向這條橋很快地走去。剛上橋，一陣大風吹來，橋被風吹得左搖右擺，他們驚慌得趕緊退回岸上。

這時，一位樂於助人的白馬來到他們面前，說：「不怕，你們坐上來吧！我載着你們過橋。」三隻小松鼠就坐在白馬背上，開開心心地過橋去。

過來橋後，他們終於回到家了，他們十分開心。這時，他們看見媽媽一臉擔憂的樣子，心裏感到十分後悔。他們向媽媽說：「我們知錯了！下次玩耍時我們一定會注意安全。」

《小松鼠迷途記》 3D 吳泳臻

有一天，三隻小松鼠在玩捉迷藏，玩着玩着，牠們發現自己迷路了。

小松鼠們很害怕，牠們不知道怎麼辦。這時牠們在路上遇到小兔子。牠們說：「小兔子，我們迷路了，你能帶我們回家嗎？」小兔子說：「當然能，我知道你們家在哪裏。」於是，牠們和小兔子一起去找回家的路。小兔子帶牠們來到河邊，說：「你們只要過了這道橋，就差不多到了。」小松鼠說：「謝謝你！」

當小兔子正想過橋時，才發現橋被風吹得搖來搖去，牠們很害怕。這時有動物聽到牠們的聲音，便前來探看，原來是烏龜哥哥，然後烏龜哥哥說：「你們是不是要過河？我可以一隻隻把你們送去對岸。」小松鼠說：「是呀！」於是，烏龜哥哥把三隻小松鼠送上岸了，牠們說：「烏龜哥哥，謝謝你！」

小松鼠回家了，牠們的媽媽說：「這麼晚才回來，是不是發生了甚麼事？」小松鼠說：「我們迷路了，幸好在小兔子和烏龜哥哥的幫助下，我們才可以回家。」媽媽說：「那真要謝謝這些有心的動物。」

經過這件事，小松鼠們也明白了，以後玩耍時一定要注意安全。

《愉快的中秋節》 3D 陳俤嵐

你知道我最喜歡的節日是甚麼嗎？一定是中秋節了。

今天晚上，我和家人一起吃晚飯。晚飯後，媽媽準備了月餅和水果。我們一邊吃水果，一邊談天說地。爸爸建議等一會兒到公園玩燈籠，大家都說好。

去公園的路上，我看見一個圓圓的月亮，就像一個白色的球。到達公園後，我看見種類繁多的花燈，有的像小兔，有的像金魚，有的像小熊。這時，媽媽說不如我們一起用熒光棒設計不同的圖案吧！於是，媽媽設計了一個小兔子，爸爸設計了一個足球，而我就設計了一朵花。爸爸和媽媽都說我的花朵設計得最有趣。這時，媽媽建議我們和月亮拍一張合照。我扮成一隻小兔子，媽媽扮成小花朵，爸爸扮成小豬。

今天，我感到十分快樂。希望每年的中秋節都可以和家人一起度過，令我有一個幸福溫馨的回憶。

《愉快的中秋節》 3D 楊宗誠

你知道我最喜歡的中國傳統節日是甚麼嗎？當然是中秋節。

這天晚上，我和家人在家裏吃團圓飯。這天的飯菜很豐富，有雞、有魚，還有我和姐姐最喜歡吃的螃蟹。

吃完晚飯後，我和姐姐迫不及待地想出去玩熒光棒，我們去了保安道的公園玩耍，那裏人山人海，有的人在賞月，有的人在吃美味的冰皮月餅，有的人在開心地玩耍。

突然，有一個小朋友朝我揮手，原來是我的好朋友吳同學，我和她玩熒光棒、燈籠。這時，吳同學提議說來玩一個熒光棒設計比賽，我們都拍手叫好。於是，姐姐設計了兔子，我設計了柚子，吳同學設計了一個平平無奇的足球。最後，經過眾人的投票後，我們一致認為姐姐的設計最有創意，因為今年是兔年，所以姐姐做了一隻小兔子，我們都哈哈大笑。

玩着玩着，便到了深夜十點。在回家的路上，我們約定明年的中秋節還在這裏玩耍。

《參觀大自然教育中心》 3D 陳俛嵐

今天，老師帶我們參觀大自然教育中心，我們懷着興奮的心情出發。

到達目的地，我們首先到昆蟲館。我們看見蝴蝶、甲蟲、蜜蜂……我問導賞員：「這些是甚麼呢？」導賞員說：「這些是夜明珠蝶，牠們的翅膀像明亮的珍珠。」小明說：「這些甲蟲也很可愛，牠們的翅膀有不同的顏色，有黃色、紅色和綠色。」

中午，我們感到十分餓。於是，我們到小食亭買小吃。休息後，我們到了鳥湖。鳥湖裏有一隻小烏龜在大石上懶洋洋地曬日光浴，有一隻丹頂鶴在忙碌地找食物。而我最感興趣的是鴨子，牠們十分可愛，有的在玩水，有的在捕魚，有的站在石頭上休息。

最後，我們到園圃體驗農夫的工作。叔叔說：「你們可以選擇不同的種子來種植。」我選擇了橙子，因為橙子十分鮮甜。小美選擇了草莓，心悠選擇了西瓜。這次是我第一次做農夫，要自己挖泥、播種和澆水，十分辛勞。經過這次的親身體驗，我明白了農夫的辛苦，我承諾以後不會浪費食物。

這次參觀活動使我學到很多大自然的知識，更使我明白要好好愛護大自然的一草一木，讓世世代代的人都可以欣賞大自然的美好風光呢！

《參觀大自然教育中心》 3D 李鍵霆

星期三早上，李老師帶領我們參觀大自然教育中心。我們懷着興奮的心情出發。

到達目的地，我們首先去昆蟲館看美麗的昆蟲，我們都很好奇。那裏有七彩繽紛

的蝴蝶、有晚上會閃閃發光的螢火蟲、有強壯兇狠的甲蟲……而我最感興趣的是七彩繽紛的蝴蝶。因為我很好奇蝴蝶的成長過程，真想見識一下牠從毛毛蟲蛻變成蝴蝶的過程啊！

接着，我們去了園圃。農夫教我們栽種圓圓的西瓜、鮮紅的胡蘿蔔、清甜的橙子和各式各樣的水果。農夫說我們幹得很不錯，我們不僅學了很多知識，還明白了「一分耕耘，一分收穫」的道理。

然後，我和同學們感到肚子餓，於是我們去小食亭各買了一個熱狗。吃完小吃後，我們去了烏湖看鴨子、烏龜和稀有的黑臉琵鷺。你看，那些烏龜在懶洋洋地睡覺，有的在游泳，有的在曬太陽。

經過這次活動，我學會了很多關於昆蟲的知識，也學會了不要浪費食物和體驗了農夫有多辛苦。

《難忘的農曆新年》 3D 盧心悠

一年一度的春節假期剛剛過去了，今年的農曆新年過得特別難忘。讓我來告訴你吧！

大年初二早上，我們乘搭港鐵來到東涌，再乘搭巴士到天壇大佛參觀。到達目的地後，我們打算到昂坪市集逛逛。突然，我們看見一位財神，笑容滿面地和我們打招呼，我們感到十分高興。然後，媽媽看見舞獅表演快開始了，便跟我說：「心悠，你看舞獅表演嗎？」我興奮地說：「我十分想看舞獅表演呢！」舞獅開始了，你看！獅子正在打呵欠呢！舞獅表演十分精彩。大家都可以跟獅子拍照。接着，我們登上二百多級的樓梯，上到大佛那裏參觀。逗留了一個下午，我們才依依不捨地回家。

大年初三下午，爸爸帶我到奶奶家拜年。姑姑一家已經到了奶奶家。只見奶奶家

裏貼了很多紅噹噹的揮春，十分有新年的氣氛。爺爺和奶奶共給了我四個紅封包，因為碰巧是我的生日，所以多給了兩個紅封包給我。然後，我們便一起吃賀年飯，飯桌上放滿了美味的食物，有蘿蔔糕、年糕、炸子雞……一家人共聚在一起有說有笑，快樂極了！

我希望明年也可以和家人一起開開心心地過新年，亦祈求新的一年，家人身體健康、龍馬精神。

《難忘的農曆新年》3D 李詩雅

一年一度的春節假期剛剛過去了，今年的農曆新年過得特別難忘。其中令我印象最深刻的就是拜年活動和看煙花匯演。

大年初二，因為奶奶是全部親戚中輩分最高的，所以親戚們都來我家拜年。首先，弟弟和大姑媽拜年。弟弟說：「大姑媽，祝您新年健康，身體快樂！」大家聽到都樂不可支，也把我逗得捧腹大笑。我和弟弟收到了很多紅封包，那些紅封包堆起來就像一座座小山，我們開心得眉開眼笑。

晚上，我和心悠、安盈、宇晴和家長們一起看煙花。煙花升起那刻，我真的被震撼到了！燦爛奪目的煙花好像一位位舞者在愉快地旋轉。我目不轉睛地看着。我對媽媽說：「這個煙花匯演是在是太精彩了！」我一邊「砰砰」地拍手，一邊興奮地說。

今年的農曆新年不知不覺就過去了。色彩繽紛的煙花、溫馨的拜年，都令我感到十分難忘。希望下年的農曆新年快點到來，亦祈求新的一年，爸爸媽媽身體健康，工作順利。

《學校陸運會》 3D 范宇晴

今天是三月十三日，也是一年一度的陸運會。回到校時，我們一大早就在地下禮堂集合。

我和同學到達深水埗運動場時，看台上已經十分熱鬧，有的同學在吃零食，有的談天說地，還有的在做熱身運動。「就快要進行開幕禮了！」我說。於是大家便開始坐在座位上。首先我們舉行了一個莊嚴的升旗儀式，大家跟着副校長，隨着音樂唱起校歌，又看着國旗和區旗徐徐升起。接着，蔡校長訓勉我們要「勝不驕，敗不餒。機會是留給有準備的人。」我們聽了都拍手說好。最後，校長鳴笛一聲，「砰！」的一聲槍響，陸運會正式開始，我們都高興得跳來跳去。

比賽馬上要開始了，我和朋友一起到召集處等候比賽，就快到我比賽的時候，我和朋友做好熱身運動，準備出場。我們在起跑線上，一聽到「砰」的一聲，我就像獵豹一樣全力以赴地跑向終點。當初賽完結時，我取得了第一名，我開心得跳了起來。鄭副校長說：「你可以進入決賽了。」我高興極了！

當我進入決賽的時候，我緊張萬分地走到賽道上。槍聲一響，我又像脫韁野馬一樣向前奮力狂奔，結果，我獲得了第三名。雖然沒能拿到第一名，但我也感到十分開心。因為我盡了力，所以拿甚麼獎牌也不要緊了。最後，我和得獎的同學等老師叫我們的名字，然後慢慢地走到頒獎台領獎。當我拿獎的時候，我十分感恩，因為付出的努力都是值得的。

這次比賽讓我明白輸贏並不重要，重要的是盡力而為和享受過程！

今年是一年一度的陸運會，我們一個個從地下禮堂步行到深水埗運動場。

我們來到運動場，首先進行開幕禮。隨着校長鳴笛一聲：「砰！」，陸運會正式開始。

我參加的比賽是男子丁組六十米短跑。我們聽着陳副校長的指令，到起跑線上上線準備，等待發令槍發令。起跑後，我發現有很多人從我身後慢慢地超越我，但我心想：就算不能拿獎牌，我也要超過一個人。就這樣，雖然我不能進入決賽，但我也成功達成了自己的目標，這也讓我明白比賽最重要的是盡力就行了。

初賽完成後，我回到座位上，看見有的人在吃東西，有的人在玩耍，有的人在看比賽。到男子丁組決賽了，雖然陳同學在初賽受了傷，但他在決賽也一樣可以領先其他人，所以我和其他同學看見也目瞪口呆呢！

但這次陸運會令我印象最深刻的是四、五、六年級的接力比賽，有一班本來是領先的，但由於出現一次跌棒失誤，結果就被第二班超越了，開始領先的那班同學真的很失望呢！

這次陸運會令我明白到比賽最重要的不是一定要贏取第一名，而是我們盡力就行了。

《一件錯事》 3D 劉亦萱

每當我看見這篇課文，就會回想起那一幕又一幕的情景。

默書前一天，媽媽吩咐我放學回家後要做功課和溫習，但是我不但沒有做媽媽吩咐我要做的事情，反而還看了很久電視。

下午六時半，媽媽回來了！我馬上把功課拿出來，還好我在學校裏完成了一部份。媽媽走進我的房間，幸好她沒有發現。完成功課已經晚上九時半，我只是溫習了兩次默書範圍。

到了默書那天，因為昨晚十點半才睡覺，所以沒精打采。雖然我有溫習，但短時間的記憶很快就會消失。默書後，不知道為甚麼，總覺得自己好像有點隨便。

第二天，我生病了，沒有上學，妹妹幫我拿功課回來。一看！只有七十九分，我在三年級從沒有得到過這麼低的分數。我心想：媽媽會原諒我嗎？

媽媽回來後，她看見我的分數後不但沒有責備我，還鼓勵我下次要努力，這反而讓我心裡更加不是滋味。

我想：這次我是真的錯了！

《一件錯事》 3D 盧心悠

這一件事雖然已經過去了兩三年，但我依然記憶猶新。那次我真的錯了。

那天，鄰居的小美得意洋洋地對我說：「心悠，你看！這一隻粉紅色的娃娃是我爸爸送給我的生日禮物。你有嗎？」我很嫉妒，所以我忍不住說謊了。我說：「我有啊！我那一隻娃娃是紫色的，比你那一隻更漂亮呢！」可轉頭我又心想：為甚麼我要說謊呢？回到家後，我很內疚，悄悄躲進房間裏，偷偷地哭了起來。

媽媽聽見了我在哭，馬上跑進我的房間裏問我：「心悠，你為甚麼在哭啊？」我本來想跟媽媽說出真相，但突然一個有「邪惡」的念頭浮現在我腦海，於是我說：「我把小美的娃娃弄髒了，我想賠她一隻娃娃，但是我的零花錢不夠。」「原來是這樣啊！那我幫你買吧！」接着，我們便到商店買了一隻紫色娃娃了。

第二天，我拿着紫色娃娃向小美說：「你看，這是我的娃娃。紫色的！」看見小美羨慕的眼神，我的內心笑開了花。

可是好景不長，媽媽知道了。結果不用說，我被狠狠批評了一頓。

經過這件事，我明白了不要用謊話來隱瞞真相，要做一個誠實的好孩子！

《一件錯事》 3D 潘熹怡

每當看見這支筆，我便不禁回想起那一幕又一幕的情景。

星期四上課的時候，我發現我忘記帶筆盒，於是，我向陳同學求借。但是上音樂課的時候，我才發現不見了。我頓時緊張起來。

我不停找、不停找，還是找不到。我心想：啊！如果被陳同學知道了，我應該怎麼辦？到了放學後，陳同學說：「請你把筆盒還給我。」於是我拿着筆盒還給她。

星期五，陳同學走過來說：「熹怡，我那只紫色筆呢？」我結結巴巴地說：「我……我一打開就發現沒有紫色的筆。」她說：「好的。」我心想：要不要說實話呢？遲早會被發現，還是說實話吧！於是，我拍一下她的手說：「對不起！那支筆是我弄丟的，我不應該說謊。」陳同學卻說：「原諒你啦！」我慚愧地說：「你不生氣嗎？」她說：「我們是好朋友，不用斤斤計較。」這句話令我更加慚愧了。

經過這件事，我明白了不能說謊和要保管好自己的物件。

《一件錯事》 3D 范珈熙

這一件事雖然已經過了兩三年，但我還是記憶猶新。那次我真的錯了。

那一天是星期天，我在家裏玩小皮球，我把皮球拋向半空，立即發出一聲「砰！」，然後，我想把皮球拋上沙發，但是我一拋就拋向了媽媽的化妝品，於是我急忙上前看，發現媽媽心愛的化妝品已經摔壞了。我頓時不知所措，心想：萬一被媽媽發現了，我

該怎麼跟她說呢？

恰巧這時門鈴「叮叮噹噹」地響起來。我立刻跑進房間，裝作好像沒事發生一樣。數秒鐘後，客廳裏傳來一聲怒吼：「是誰弄壞了我的化妝品？」我從房間走出來，結結巴巴地說：「是……是妹妹弄壞的。」媽媽看見我害怕的樣子，就瞪大眼睛問：「我給你一個機會，請你說實話，是不是你弄壞的？」我戰戰兢兢地說：「是……是我弄壞的，對……對不起！」媽媽說：「請你下次不要再說謊了，我給你一次機會，下次要誠實回答。」

這次的經歷讓我感到十分慚愧，我決定以後要做一個誠實的好孩子。

《難忘的農曆新年》 3E 陳天月

今天是農曆大年初一，大清早我們就穿上新衣到外婆家拜年。外婆家裏掛着一副副紅噹噹的春聯及擺放着萬紫千紅的年花，很有新年氣氛。

首先，我們吃開年飯。桌上放滿了美味的佳餚，有香氣撲鼻的蘿蔔糕，有滑溜的鮮魚，還有美味的鮑魚，我們吃得津津有味。大家吃過團年飯後，外公外婆便給我們紅封包。我衷心祝福他們身體健康，新年快樂！

接着，我們便到街上欣賞舞獅表演。舞獅隨着鼓聲跳過不停，一抬一降，很威風。舞獅的隊伍還說：「祝大家新年快樂！龍精虎猛！」表演結束後媽媽提議到酒樓吃晚飯。我和妹妹異口同聲地說：「好！」到酒樓後，爸爸點了很多美食，有妹妹愛吃的炸子雞，有我愛吃的龍蝦，還有外公外婆愛吃的燒肉。吃過豐富的晚飯後，我們抱着滿滿的肚子回家。

今年的農曆新年過得真難忘呢！我盡情地享受了一個又一個的精彩節目，它們好像激勵我要為自己新一年增添更多色彩呢！

《難忘的農曆新年》 3E 李銘軒

年初一中午，我們一家帶着期待的心情準備出發度過充滿節日氣氛的一天。

我們先到祖父家拜年。一進門，我和弟弟就對祖父母說：「祝你們龍馬精神！」他們聽了後開心得眉開眼笑，還給我們派利是呢！然後，我們便一起吃豐富的午飯，有冬菇、菜、雞肉、蒸魚……美味極了！

到了晚上，我和家人乘坐港鐵到尖沙咀欣賞花車巡遊。參與的花車裝飾得美輪美奐。表演隊伍又有精彩的演出。真令我大開眼界！

最後，我帶着既興奮又滿足的心情離開。我期望明年新年好像今年一樣過得這麼精彩。

《一件錯事》 3E 岑玥曦

每當我玩電腦遊戲時，我的腦海就會不期然地想起那一次我做錯的事。令爸爸的心血白費了！事情是這樣發生的。

那一次，我趁爸爸睡覺時，未經他的同意並偷偷地拿走手提電腦來玩遊戲。為了我可以順利地玩遊戲，我沒有看清楚就自作主張刪除了爸爸的文件。

爸爸休息後便繼續工作，突然發現了他的文件消失無蹤，爸爸大吃一驚地問：「我的文件怎麼不見了？」我怯生生地回答：「對不起，爸爸！是我不小心刪除了你的文件，但我不是故意的，請你原諒我吧！」最後，爸爸唯有無奈地再花十倍的精力去完成工作。

雖然爸爸沒有責罵我，但我感到十分後悔。如果當初我有得到爸爸的同意才借用電腦，這件事就不會發生。我終於明白要取得他人的同意，才可以使用他人的物品。

《一件錯事》 3E 梁芷柔

每當我看見花瓶，我便想起曾經做錯的一件事。回想起來仍歷歷在目，我感到非常後悔，我明白了要聽大人的勸告，不要一時貪玩而做錯事。

母親節那天，我給家人心愛的百合花澆水，烈日炎炎的陽光照在花瓣上，讓粉紅色的花瓣顯得更加燦爛奪目。我和弟弟在家玩皮球，我們玩得十分興奮。我一不小心把皮球拋到擺放花瓶和百合花的櫃子上面，花瓶一瞬間跌下來，碎片散落一地。

我和弟弟嚇得驚慌失措，他大哭起來，淚水像瀑布一樣從眼框落下來。媽媽出門前叮囑我們說：「你們記住不要在家裏玩皮球，否則很容易打翻貴重的東西。」我沒有把媽媽的話放在心上。

我感到十分後悔，因為那個花瓶是媽媽在大學畢業旅行時買回來的，十分有紀念價值。我和弟弟誠心地向媽媽道歉，媽媽也原諒我們。自此以後，我明白了要聽大人的勸告，不要太貪玩。

《一件錯事》 3E 黃琦潛

我明白了不應幸災樂禍，當別人遇到困難時應該盡力幫忙。

午息的時候，有兩個身影站在教員室門外，有一班同學正向教員室門外看個究竟。他們發現有兩個同學被老師罰站，其實那個可憐的身影就是我和小墨。

今天小息我和小明在走廊談天，就在這時候很頑皮的同學小墨從洗手間衝出來，把我們撞到。他跑得太快，所以他也同樣跌倒了，跌倒的樣子很滑稽，我們忍不住偷笑。小墨發現我們取笑他，他氣沖沖地向我跑過來，他一手推向我的身體，幸好我沒有跌倒，我還了他一掌。最後，我們發生爭執的事被王老師知道了，所以他要我們在五樓罰站。

午息的時候，我獨個兒走上五樓，發現小墨已經站在教員室門外了，大家互望了一眼，後悔地向大家說說了一聲對不起。

《參觀大自然教育中心》 3E 岑玥曦

今天是學校的課外活動日，我們和老師在早上出發到大自然教育中心。我帶着興奮的心情出發。

我們到達大自然教育中心，首先參觀昆蟲館。當我進入昆蟲館就看見一個巨型的昆蟲模型，真令我大開眼界！接着，導師和我們講解昆蟲的生活習性。還對我們說：「記得昆蟲只可觀賞，不可以傷害牠們啊！」

小休時間到了，我和朋友一起到小食亭買零食。休息過後，我們又到園圃去。我嘗試種了又新鮮又香甜的番茄。最重要的是我們體驗到農夫的辛勞，他們常常在非常炎熱的天氣下耕種。這次的活動令我感明白到我們要珍惜食物，不要浪費。

最後，我們帶着依依不捨的心情離開，我希望下次可以再來參觀。